

# 省体彩中心 举办国家安全教育日专题培训

**本报讯** 为贯彻落实省体育局相关要求，河北省体育彩票中心于近日举办了国家安全教育日专题培训。

今年的4月15日是第九个全民国家安全教育日，同时也是习近平总书记提出总体国家安全观10周年。今年全民国家安全教育日宣传教育活动主题为“总体国家安全观·创新引领10周年”。培训会上，全体员工共同学习了国家安全的有关知识，剖析了危害国家安全的典型案例，员工们更加清晰地认识到国家安全不仅仅局限于军事和政治领域，而是涵盖了经济、文化、社会、科技、生态等多个方面。同时，通过真实的画面和详细的案例解说，大家对危害国家安全的行为有了更直观的认识，增加了大家共同维护国家安全的责任感和使命感。

河北体彩相关人员表示，通过此次培训，进一步强化了全体员工的国家安全意识，提高了大家对国家安全的认识和理解。这不仅有助于推动体育彩票行业的健康发展，也为共筑国家安全防线做出应有贡献。

(张月霞)



## 春风送岗促就业 精准服务助发展

雄安中心参加雄安新区2024年春风行动招聘会

**本报讯** 近日，河北省体育彩票中心雄安中心积极参与雄安新区2024年春风行动安新县专场人力资源招聘活动，旨在通过此次招聘活动征召更多优秀的中国体育彩票代销网点，进一步提升服务品质，推动体彩事业健康发展。

在招聘会现场，雄安中心的展位吸引了众多求职者的目光。工作人员热情地向求职者介绍体育彩票事业的发展前景、代销网点的申请条件以及经营管理要求，并向他们介绍雄安中心为代销网点提供的政策扶持和市场营销等方面的指导、帮扶举措。

通过此次招聘会，雄安中心向社会公众展示了体育彩

票的公益属性和社会责任。现场的图文展板详细介绍了中国体育彩票在支持体育事业、社会公益事业等方面取得的成就，让大家对体育彩票有了更加深入的了解。

雄安中心相关人员表示，此次招聘会，为雄安新区代销网点增设注入了新鲜血液。未来，雄安中心将继续加强代销网点的业务培训和指导，提高代销网点的经营能力和服务水平；积极探索创新销售模式，让责任彩票理念更加深入人心，向社会各界展现负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票形象。

(张月霞)

### 买彩票能带来什么情绪价值？

在笔者身边，喜欢买彩票的朋友不少。有人把买房和买彩票做了一个类比，认为买房是在买生活，而买彩票则是在买希望。这种说法，在身边一个喜欢买彩票的朋友口中听到过。这个朋友购彩多年，每次也不多买，就两注，一注固定号码，是他和家人相关的数字组合，另一注随机。多年来，没看到他中过大奖，记忆中最大的奖大概只有几十块钱，投入远远大于收获，但他依然乐此不疲。

有时候也好奇，问他为什么对买彩票这么“上瘾”，他的回答有点异曲同工。“算是给平淡生活增加一点小惊喜。”朋友说，“一注彩票才两块钱，不中奖也没有太大损失，可安慰自己为公益事业贡献了力量。一旦中奖，不管奖金多少，那段时间心情会特别好，有一种周身洋溢着幸运的感觉。”

说起这份幸福感，让笔者想起大学时，有一次班级里搞一个集体活动，聚餐后大家心血来潮买了一些即开票。有个女同学中了五块钱，兑奖后这张纸币她一直没有花掉，而是当作“幸运符”，放在钱包里。

笔者想，大概很多买彩票的人都和我那位朋友、那位女同学一样，内心深谙“天上不会掉馅饼”这个道理，也不会真的认为花两块钱就一定要中到百万元乃至千万元奖金，而是愿意为了循规蹈矩生活之外的那份期待、惊喜和幸福感买单。

心理学认为，买彩票最吸引人的就在于“奖励的不确定性”，以及中奖后的意外之喜。这也有科学依据，研究认为，买彩票的过程中，会触发人体多巴胺分泌增多，从而给购彩者带来激动、快乐、兴奋、开心等愉悦感受。如果从这个角度说，用两块钱就能买到一份快乐、惊喜和期待感，性价比挺高，毕竟一张彩票带来的情绪价值，真的不比动辄十几甚至几十块钱的咖啡、奶茶、甜品带来的口腹满足感差。

(张月霞)

## 邢台体彩深入商业综合体强化责任彩票建设

**本报讯(记者 张月霞)**近日，邢台体彩中心组织检查小组到邢台市各商业综合体体彩实体店，实地督导网点责任彩票建设工作，旨在深化彩票销售网点的责任意识，提升购彩环境品质，引领彩票市场迈向更为规范、透明、健康的未来。

检查小组首先了解了商业综合体的运营情况和彩票销售网点的布局，要求各销售网点要严格遵守彩票销售规定，杜绝违法违规行，确保彩票销售的公平、公正、公开。检查中重点关注商业综合体中彩票销售点的服务质量和形象展示，要求销售网点要提升服务水平，为购彩者提供优质的服务体验。同时，要加强形象建设，营造整洁、美观的销售环境，让购彩者感受到体育彩票的公益属性和社会责任。

检查小组一行还积极与商业综合体的其他商户和消费者进行互动，向他们宣传体育彩票的公益属性和社会责任，引导他们理性购彩，共同推动体育彩票事业的健康发展。

邢台中心相关负责人表示，此次深入商业综合体的督导活动，不仅加强了邢台体彩中心与商业综合体的联系与合作，也为责任彩票建设注入了新的动力。“未来，我们将继续加强与各方的沟通与协作，推动责任彩票建设不断取得新的成效，为体育彩票事业的可持续发展贡献力量。”

